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Ata da Reunião Ordinária do Fórum de Gestores Acadêmicos do Campus Campos Centro

Ao segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, foi realizada uma reunião
presencial no auditório Reginaldo Rangel, sob a presidência da gestora Camila Romero Sales. Estiveram
presentes os seguintes membros: Alan Rene Lopes Neves, Aline das Graças Monteiro Miranda Barros, Aline Naked
Chalita Falquer, André Gonçalves Dias, Angélica da Cunha dos Santos, Caio Fábio Bernardo Machado, Camila
Mendonça Romero Sales, Carine de Oliveira Santos da Silva, Carla Antunes Fontes, Caroline Vieira Lannes, Cintia
Neves Barreto Carneiro, Claudia Herrera de Vasconcellos, Cláudia Maria Martins Amaral, Cremilson de Medeiros
Navarro, David Fagundes Leal, Edma Regina Peixoto Barreto Caiafa Balbi, Eugênio Ferreira Naegele da Silva,
Fábio Ribeiro de Alvarenga Junior, Fabíola de Amerio Ney Silva, Faiossander Suela, Fernando Luiz de Carvalho e
Silva, Franz Viana Borges, Gisele Gomes Alves, Gislane Nunes Leitão, Jorge Luiz Clemente Gomes, Letycia
Sardinha Peixoto Manhães, Luiz Gustavo Lourenço Moura, Marcela Santos Silva Garcez, Marcelo Peçanha
Sarmento, Marcelo Portal de Almeida Azevedo, Marcia Almeida Silva, Maria Siqueira Queiroz de Carvalho,
Marlucia Cereja de Alencar, Nathalie Terra de Azevedo, Nicaulis Costa Conserva, Pedro de Azevedo Castelo
Branco, Raquel Fernandes, Rhena Schuler da Silva Zacarias Paes, Ricardo Luiz Manhaes Sampaio Junior, Ronaldo
Caetano Barboza, Suelly Lima dos Santos, Talita Vieira Barros, Wily Camara dos Santos, Yves Rocha de Salles
Lima, Zandor Gomes Mesquita. Pauta da reunião: 1. Capacitação Matlab; 2. Estratégias adotadas para minimizar
as filas do almoço; 3. Regimento interno do Campus Campos Centro; 4. Informes Gerais. A reunião foi iniciada
com a leitura da pauta pela presidente Camila Romero. Em seu primeiro ponto, foi informado aos presentes que
está disponível a Capacitação em Matlab para os servidores e/ou estudantes do campus, com data e horário
ainda a definir, mas com previsão de  início entre os dias 09 e 16 de setembro e com duração de uma semana.
As informações serão enviadas de forma mais detalhada, a posteriori, por e-mail. Como estratégia adotada pela
gestão, após escuta de sugestões das representações estudantis para minimizar as filas do almoço, Fabiola Ney
explicou que foi feito um levantamento dos horários livres das turmas e criada uma escala com intervalos de
horários que os alunos teriam disponíveis para acessar o refeitório. Até o momento, os alunos o  acessavam , em
sua maioria, no mesmo horário, gerando, assim, picos de acesso em horário específico. Em um segundo
momento, foram realizadas reuniões com os alunos para conscientizá-los não só a respeito da importância de
seguirem o horário atribuído a cada turma, como também para ressaltar que não seja realizado empréstimo da
carteirinha aos colegas. Fabiola Ney informou que está em desenvolvimento um sistema solicitado à T.I. para o
controle de acesso dos alunos. Outra estratégia foi o aumento do número de ilhas com alimentação para servir
aos discentes, tendo assim mais agilidade. Essas intervenções já estão sendo percebidas com a diminuição das
filas no período do almoço. Camila Romero lembrou aos presentes que o Campus Centro não possui um
regimento interno, que ainda está em desenvolvimento. O atraso da inserção do regimento na minuta se deve ao
tempo empregado pela Reitoria  para registrar no SUAP as mudanças no organograma do campus. Enfatizou 
também a importância das contribuições da comunidade escolar na elaboração do regimento e informou que
logo estaria enviando a minuta por e-mail aos coordenadores para apreciação junto aos seus pares, cujo retorno
com as atribuições deverá ser encaminhado à Diretoria de Gestão Acadêmica e Planejamento até o dia 16 de
setembro. Como Informes: Marcelo Portal reforçou a necessidade do lançamento da presença/faltas dos alunos
do técnico no acadêmico e apropriação, devido às exigências do Programa Pé de Meia e Bolsa família. Rhena
Schuler ressaltou que para outras bolsas, tais como: quilombolas e permanência, também é necessário esse
acompanhamento da frequência. Fabiola Ney informou que, após uma análise no processo de monitoria, foi
verificado que alguns projetos ficaram sem alunos aptos a assumirem a bolsa. Por isso, foi constatada  a
necessidade de uma nova abertura de um aditivo ao edital, com prazo para novas inscrições para as vagas
remanescentes da monitoria e criação de uma lista de espera. Logo, ficou acordado com os presentes que a data
para a publicação do aditivo ao edital seria no dia 09 de setembro e inscrições, nos dias 09 e 10 de setembro.
Camila Romero comunicou que a publicação do edital de eleição para coordenadores estava prevista para o dia
09 de setembro, com provável início das inscrições no período do dia 10 a 15 de setembro. Nicaulis perguntou se
este edital seria voltado somente a coordenadores de curso ou se coordenadores de área também poderiam se
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candidatar. Em resposta, Camila Romero confirmou que contemplaria também os coordenadores de área. Fábio
Ribeiro informou aos presentes que o prazo para homologação do PDP (Plano de Desenvolvimento Pessoal)
encerra no dia de hoje (02/09). Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas. Eu, Wily
Câmara dos Santos, lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pela presidente da sessão e pelos demais
presentes.
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